

苯乙烯罐车侧翻泄漏

事发河东温泉路，多部门联合险情排除



本报7月21日热线消息
(通讯员 鞠晓 海伦 记者 王璐 李晖)7月21日凌晨3时许，在河东区温泉路正直驾校铁路桥路段，一辆运载苯乙烯的罐车侧翻，罐体多处发生泄漏。相关部门联合施救，12个小时后排除险情。

21日上午10点左右，有市民反映，河东区温泉路一辆罐车侧翻，道路被封锁。记者随即赶到现场，发现温泉路与人

民大街交会处已拉起警戒线，实行交通管制。

记者从警戒线外向事发现场看去，消防、公安、公路、环保等多个部门的救援人员正在现场紧急处置。消防人员对油罐及周围进行检查后，对现场持续喷水，进行冷却和稀释。

现场一名货车驾驶员告诉记者，凌晨4点多，该路段就已经实行交通管制。他是从上海来临沂送货的，目的地就在现场附近，由于

实行交通管制，他只能在路口等待。

温泉路一家酒店的工作人员说，一大早他出去买菜时路过现场，发现罐车侧翻在路上，有液体从车上流出，散发出一股刺鼻的气味。

据在场的交警介绍，事故是凌晨3时左右发生的。接到报警后，值班民警立刻赶到现场，发现隔离墩被撞成多截，罐车侧翻在地，前玻璃窗撞碎，驾驶室里的东西全都飞出。

由于罐车运载的苯乙烯是危险化学品，易燃易爆，会污染环境，且对人体有害，根据现场情况，交警部门在事故现场周围2公里划定管制范围。据调查，该车是在躲避车辆时，失控撞到铁路东侧隔离墩上，导致侧翻。

经过12个多小时的紧急处置，罐体与驾驶室成功分离，并被转移到安全地点，险情基本消除。目前，事发路段恢复正常通车。

号码虽一致，颜色却有差异

一车前号牌被偷，竟造个纸的用

本报7月21日热线消息
(记者 廖杰 通讯员 汪昭华)车子前号牌被盗，车主竟联系野广告，制作了一副纸质假牌。21日上午，该车等红绿灯时，被执勤民警查获。

21日上午8时，临沂市交警支队直属三大队一中队民警臧警官在市区三和街和沂蒙路路口执

勤时发现，一辆等红灯的轿车前后号牌颜色有差异，便上前让其拿出行驶证、驾驶证并靠边接收检查。

“行驶证上的车牌号码跟前后车牌一致，为什么颜色有差异？”再三比对前后号牌后，臧警官发现，该车后车牌为真号牌，前号牌为伪造车牌，竟是用类似于

硬纸的材料制作的。

“大多数伪造号牌都是用铝质材料制作的，还是第一次见到用硬纸伪造的号牌，而且很逼真。”臧警官说。

据该车驾驶员鲁某交代，他本人就是车主，前几日车辆的前号牌被盗。他联系了路边的野广告，花80元制作了一副纸质号

牌，不想这样违反了交通法规。

臧警官告诉记者，虽然该车主制作的是跟自己车牌号码一样的号牌，也属于伪造号牌，违反了交通法规。按照规定，除被处以2000元以上5000元以下罚款外，车主还面临15日以下拘留，但具体如何处罚，要研究后再做决定。

机动车没交强险

发生事故咋赔

2010年，沂南县包某驾驶摩托车，骑电动车的贾某从对面驶来。拐弯的贾某本应让直行的包某先行，却抢先拐弯，结果两人相撞。事故造成贾某脑干损伤，颅骨骨折，左侧偏瘫，经司法鉴定为六级伤残。

事故发生后，经交警部门调查，包某的摩托车未按规定投保交强险，违背了法律规定的义务，主观上存在过错。因此，交警部门认定包某、贾某负同等事故责任。贾某要求包某按照90%的责任赔偿其医疗费、误工费、伤残赔偿金等共计16万元。

这种情况，应该如何进行赔偿？记者就此咨询了沂南县法院和山东品众元律师事务所的王自豪律师。针对此案，根据相关规定，因车主没有交强险，车主要先按照强制保险责任限额赔偿，超过的部分由双方根据事故责任认定书划分的责任比例进行赔偿。所以，包某应先行赔付贾某一定的经济损失，剩余的医疗费由双方各担50%。

帮办记者 崔洪英 通讯员 李久彪 陈维福



清算公告

由于生意上，双方意见不合，原告公司，凯源贸易有限公司，进行清算，将于2011年3月30日前将所有资产归还给被告公司。

刘泽华，王云芳，李现，卜公司股东人，身份证号：371322196303151117，即刻起公司停止一切生产经营活动。

本公司债权人在本公告发布之日起六十日内，向公司清算组申报债权。

本公司债权人应在本公告发布之日起三十日内，向公司清算组申报债权。

本公司债权人应在本公告发布之日起三十日内，向公司清算组申报债权。</p